Tema: PauuoHanbHble ypaBHEHMA lMpogusb

MeToabl pelleHUA uesbiXx ypaBHEHUN

*  [Ipumepnbi PewuTe ypaBHeHMs:

Net. PelumTe ypaBHeHMe X(X+2)(X+3)(X+5):72.

Nez. Pewnre ypasrenme (X —2)(x—3)(x—8)(x—12)=4x>.

Ne3,  Pelmte ypasHeHne (x2 —5x+6)(x2 —9x+ 20) = 25(x2 —7x)+118.

Ned, PewmTe ypasHeHue 150X —5x? —10x3 + x* +125=0.

Ne5. PewmTe ypasHeHue (4X + 3)(2 — 4X)(16X2 +24X +14) = 4(4X + 4)2 )
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= Tecm MeToab! pelieHns Lenbix ypaBHEHWM

BapuaHT 1
PewwnTe ypaBHeHMs:
Nt (x+6) (x+7)(x+9)(x+10) =10 NoZ. (x=3)(x—9)(x* +8x +12) =56x*
Ne3- (X2 -11x+30)(x2 ~15x +56) =86(x* ~13x) +1677 "4 x* -12x°—6x* +252x+216=0
Ne5.

(2x+3)(1- 2x)(4x2 +12x +13) =3(2x+ 4)2

BapuaHT 2

PewwTe ypaBHeHMS:

Net- (X =1)(x+1)(x +3) (x +5) =105 2. (x=3)(x+9)(x* —4x~12) = 300"

Ne3.

(2x+1)(3—2x)(4x2+4x+5):3(2x+2)2 Ned. 80x—4x* —8x’ +x* +64=0

NeS. 25(x+13)(x +16)(x+21) = 432x
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= Omsemsbl (mecm) MeToapbl pelieHmsa Lesbix ypaBHEHUIA

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
PPl 8sV6 | 11£IBB o | 13:173 13+IBI | 3+3/5, 3:15
2 2 2
1+5 2425, 2122

R 6u2 | 1369
2 )
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